[bookmark: _Hlk121146769]Інформація про системи обліку, види інформації, що зберігається в Маріупольській окружній  прокуратурі

Електронні форми обліку:
-          автоматизована система електронного документообігу  (ІС СЄД);
-          Єдиний реєстр досудових розслідувань;
-          інформаційно-аналітична система «Облік та статистика органів прокуратури»;

Журнальні форми обліку:
[bookmark: _Hlk121144669][bookmark: _Hlk121324938][bookmark: _Hlk121145371]-          книга обліку наказів керівника Маріупольської окружної прокуратури з основної діяльності;
-      книга обліку наказів  керівника окружної прокуратури з кадрових питань (особового складу) (про прийняття на роботу, переведення на іншу роботу, звільнення, підвищення кваліфікації, щорічна оцінка держслужбовців, підвищення рангу, зміна біографічних даних; заохочування (нагородження, преміювання), оплата праці, нарахування різних добавок, доплат, матеріальної допомоги, відпусток щодо догляду за дитиною, відпусток за власний рахунок; довгострокові відрядження в межах України та за кордон); 
-       книга обліку наказів керівника окружної прокуратури з кадрових питань                   (особового складу) про короткострокові відрядження, стягнення, надання щорічних оплачуваних відпусток у зв’язку з навчанням;
-     книга обліку наказів керівника Маріупольської окружної прокуратури з адміністративно-господарських питань;
-          книга обліку особових справ;
-          книга обліку архівних особових справ;
-          книга обліку семінарських занять з працівниками окружної прокуратури.
 
Види інформації, якою володіє Маріупольська окружна прокуратура:

[bookmark: o70][bookmark: o71][bookmark: o72][bookmark: o73][bookmark: o74][bookmark: o76][bookmark: o77][bookmark: o78][bookmark: o79][bookmark: o80]За змістом: інформація про фізичну особу; інформація довідкового характеру; правова інформація; статистична інформація; інші види інформації.


